З  05 січня 2017 року набрали чинності зміни до Закону України «Про безоплатну правову допомогу», які були внесені з метою розширення кола осіб, які мають право на безоплатну вторинну правову допомогу ( далі –БВПД). Що ж змінилось для певних категорій:
-   Для осіб, які перебувають під юрисдикцією України, якщо їхній середньомісячний дохід не перевищує двох прожиткових мінімумів, розрахованого та затвердженого відповідно до Закону України «Про прожитковий мінімум» для осіб, які належать до основних соціальних і демографічних груп населення, а було: середньомісячний сукупний  дохід  сім»ї яких нижчий суми прожиткового мінімуму…..
-          Для інвалідів, які отримують пенсію або допомогу, що призначається замість пенсії, у розмірі, що не перевищує двох прожиткових мінімумів для непрацездатних осіб – на всі види правових послуг ( захист; здійснення представництва інтересів осіб, в судах, інших державних органах, органах місцевого самоврядування, перед іншими особами), а було:  інвалідів, які отримують пенсію або допомогу, що призначається замість пенсії, у розмірі менше двох прожиткових мінімумів для непрацездатних осіб- на всі види правових послуг ( захист; здійснення представництва інтересів осіб, в судах, інших державних органах, органах місцевого самоврядування, перед іншими особами)
-          Внутрішньопереміщені  особи - на всі види правових послуг( захист; здійснення представництва інтересів осіб, в судах, інших державних органах, органах місцевого самоврядування, перед іншими особами) ( в попередній редакції  Закону, була відсутня дана категорія громадян)
-          Громадяни України, які звернулися із заявою про взяття їх на облік як внутрішньо переміщених осіб - на правові послуги (здійснення представництва інтересів осіб, в судах, інших державних органах, органах місцевого самоврядування, перед іншими особами), з питань пов’язаних з отриманням довідки про взяття на облік внутрішньо переміщеної особи, до моменту отрмання довідки про взяття на облік внутрішньо переміщеної особи ( в попередній редакції  Закону, була відсутня дана категорія громадян)
-          Ветерани війни та особи, на яких поширюється дія Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту», особи, які мають особливі заслуги та особливі трудові заслуги перед Батьківщиною, особи, які належать до числа жертв нацистських переслідувань – всі види правових послуг ( захист; здійснення представництва інтересів осіб, в судах, інших державних органах, органах місцевого самоврядування, перед іншими особами), а було: Ветерани війни та особи, на яких поширюється дія Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту», особи, які мають особливі заслуги та особливі трудові заслуги перед Батьківщиною, особи, які належать до числа жертв нацистських переслідувань- на правові послуги ( захист; здійснення представництва інтересів осіб, в судах, інших державних органах, органах місцевого самоврядування, перед іншими особами)стосовно питань, пов’язаних з їх соціальним захистом.
[bookmark: _GoBack] -          Особи, які перебувають під юрисдикцією України і звернулися для отримання статусу особи, на яку поширюється дія Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту» - на правові послуги (здійснення представництва інтересів осіб, в судах, інших державних органах, органах місцевого самоврядування, перед іншими особами)- до моменту прийняття рішення про надання такого статусу. ( в попередній редакції Закону, була відсутня дана категорія громадян)

