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ПОВІДОМЛЕННЯ

про початок процедури розгляду та врахування пропозиції у проекті детального плану території району забудови, обмеженої вул. Молодіжна, вул. Гоголя, вул. Дежньова та вул. Бульварна в м. Боярка
1. Інформація про мету, склад та зміст містобудівної документації.
Проект детального плану території району забудови, обмеженої вул. Молодіжна, вул. Гоголя, вул. Дежньова та вул. Бульварна в м. Боярка виконаний проектним інститутом УДНДІПМ «ДІПРОМІСТО» ім. Ю.М. Білоконя.
Проектом детального плану території розглядається територія, розміщена у центральній частині міста і є частиною кварталу в межах вулиць Молодіжна, Гоголя, Білогородська та Лінійна.
Під час розроблення детального плану території, було враховано законодавчі та нормативні документи.

2. Основні техніко-економічні показники: 
- площа території в межах детального плану – 7,1 га;

- територія житлових будинків – 0,47 га;

- майданчики для відпочинку – 0,094 га;

- майданчики для занять спортом – 0,114 га;

- дитячі ігрові майданчики – 0,134 га;

- майданчики для господарських потреб – 0,08 га;

- проїзди та автостоянки – 1,562 га;
- зелені насадження загального користування – 0,19 га.

3. Відомості про замовника детального плану території.
Замовник детального плану території - виконавчий комітет Боярської міської ради, згідно рішення сесії міської ради від 12.09.2013р. № 36/1546.
4. Інформація про місце і строки ознайомлення з проектом детального плану території.
Експозиція проекту ДПТ розміщена в приміщенні виконавчого комітету Боярської міської ради за адресою: м. Боярка, вул. Білогородська, 13,                  каб. № 13 та на сайті: Boyarka-inform.com. Ознайомитись із ДПТ можливо  вівторок – четвер з 9.00 – 16.00 (обідня перерва 13.00-14.00).
Строк громадського обговорення проекту ДПТ – один місяць.

5. Відомості про строк подання і строк завершення розгляду пропозицій.
Процедура розгляду та врахування пропозицій громадськості до проекту ДПТ триватиме до 23.10.2016р., за адресою: 08154, м. Боярка,                           вул. Білогородська, 13, каб. № 13, середа з 9.00 – 16.00, контактний                 тел. (04598) 41-815. Відповідальний за організацію розгляду пропозицій до ДПТ – відділ містобудування, архітектури та землевпорядкування виконавчого комітету Боярської міської ради.

Подання та прийом пропозицій здійснюється протягом місяця з дня оприлюднення повідомлення.
Процедура проведення громадських слухань щодо врахування громадських інтересів в містобудівній документації проводиться відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності», Постанови Кабінету Міністрів України від 25.05.2011р. № 555, Про затвердження Порядку проведення громадських слухань щодо врахування громадських інтересівпід час розроблення проектів містобудівноїдокументації на місцевому рівні, Наказу Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України від 16.11.2011р. № 290 «Про затвердження Порядку розроблення містобудівної документації», 
Відділ містобудування, архітектури та землевпорядкування 

виконавчого комітету Боярської міської ради
