ЗОВНІШНІЙ ВИГЛЯД МІСТА БОЯРКА
Для створення сприятливих умов життєдіяльності мешканців та гостей, необхідно забезпечити чистоту і порядок у місті.
Зовнішній образ міста – це його вигляд та візуальне сприйняття.

Архітектура правдива і життєва не лише, коли обслуговує наші побутові потреби, але й тоді, коли створює живий образ. Таким чином, образ є результатом процесу сприйняття середовища, а формування – головна мета архітектури.
Тому виконавчий комітет Боярської міської ради звертається до державних установ, організацій, підприємств, органів самоорганізації населення та громадян:
· утримувати в належному стані території, закріплені або надані суб’єктам в установленому законом порядку, у тому числі утримувати в належному стані закріплені за ними на умовах договору з балансоутримувачем об’єкти благоустрою (їх частини). Прибирання присадибної ділянки та прилеглої до неї території на відстані 10 метрів, включно до бордюру вулиці (дороги, площі, провулка тощо), проводиться її власником або користувачем цієї ділянки. Власник або користувач присадибної ділянки може на умовах договору із спеціалізованим підприємством забезпечувати належне утримання території загального користування, прилеглої до його присадибної ділянки;

· здійснювати благоустрій та озеленення території житлової та громадської забудови, а також прилеглої до неї території;
· утримувати в належному стані фасади своїх будівель та споруд;

· у разі утеплення фасаду квартири, окраска зони утеплення не повинна відрізнятись від основного кольору фасаду багатоквартирного житлового будинку.
Інформація подана відповідно до Закону України «Про благоустрій населених пунктів» та Правил благоустрою території міста Боярка, затверджених рішенням 14 сесії VI скликання Боярської міської ради від 24.11.2011 р. № 14/701.
