ОСББ, ЖЕК: ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ І БЕЗВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ.
Застарілі принципи роботи ЖЕКів, неефективне управління багатоквартирними будинками призвели до незадовільного стану житлового фонду міста. Жителі будинків, які обслуговуються ЖЕКом, десятками років обурюються низьким рівнем утримання і ремонту їх житла, але дуже пасивно відносяться до вкрай необхідних кроків для радикальних змін у системі управління будинками. 
Власники квартир бояться брати відповідальність за обслуговування і ремонт своїх багатоквартирних будинків на себе. Їм легше «діставати» ЖЕК, міську раді чи виконком за вкрай неефективну роботу, ніж скористатися новими можливостями з управління будинками і поліпшувати стан свого житла, які дають закони про Об’єднання співвласників багатоквартирних будинків. Пасивно-критиканський менталітет значної частини жителів багатоповерхівок та марне чекання «манни небесної» з боку держави і місцевої влади ведуть все житлово-комунальне господарство до повного краху. 
Запитаємо себе: чи діждемося ми від влади всіх рівнів виділення значних коштів на ремонт застарілого житлового фонду? Вважаю, що більшість людей відповість негативно. Та й де взяти колосальні за обсягами бюджетні кошти на ремонти комунікацій та будинків у нашій наскрізь корумпованій, олігархічно-партійній, владо-безвідповідальній перед народом державі? 

Доки суспільство не досягне дієво-ментального стану, коли влада стане підконтрольна і справді відповідальна перед народом, а інститути громадянського суспільства реально не змусять чиновників працювати на десятки мільйонів простих людей, Україна залишиться країною третього світу з низьким рівнем життя.
Поставте собі питання: чому будинки ЖБК, ОСББ завжди знаходяться в кращому технічному, естетичному, енергоефективному стані, чому за меншу за обсягом «квартплатою» незалежні від ЖЕКівської опіки будинки краще виглядають і функціонують за ті, що перебувають на балансі ЖЕКу?
Створення ОСББ не значить, що будинок має обов’язково обслуговуватись самостійно, можна заключити договір і з ЖЕКом, і з приватною компанією для обслуговування будинку. Такі компанії жваво з’являтимуться, створюючи тим самим конкурентне середовище, що дуже важливо в реформуванні всієї системи ЖКГ. Але це буде рішенням людей, власників житла. Якщо за певний період обслуговування будинку ОСББ жителі будуть незадоволені, можна прийняти колективне рішення про зміну структури, яка буде обслуговувати будиок, чи взяти обслуговування на себе. 
Кращої форми управління будинком, ніж Об’єднання власників не існує, бо вони самі визначають управителя, погоджують тариф, контролюють всі фінанси, ремонти, забезпечують прозорість і ефективність.
Ці роздуми виникли не за робочим столом, а з живої багатолітньої практики створення, функціонування, подолання певних проблем і результативності та ефективності діяльності ОСББ «Зоряний-Боярка» (вул. Соборності, 53-а), яке 18 років «куштувало» опіку Боярського ЖЕКу. 2008 року жителі взяли будинок і відповідальність за нього на себе. В кількох попередніх статтях на цю тему я конкретно, базуючись на беззаперечних фактах, наводив приклади досягнень і проблем нашого будинку. Кого цікавить, прошу відвідати будинок, побачити і почути все про нього і його мешканців.
Часу на роздуми та прийняття рішень у мешканців багатоповерхівок обмаль – до 1 липня 2017 року. Держава і органи місцевого самоврядування проґавили рік для докорінного реформування системи управління багатоквартирними будинками, тому перенесли вирішення проблем ще на 12 місяців. Але марне гаяння часу не усуває проблеми житлово-комунальної сфери, а навіть посилює та збільшує їх. 
Головними потерпілими затягування і невирішення проблем ЖКГ є власники житла. Тому не треба сподіватись на державу і місцеві органи, а брати відповідальність на себе та реформувати цю закостенілу і прогнилу систему «знизу».
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