ОБОВ’ЯЗОК ПЕНСІОНЕРА

Згідно з пунктом 12 Порядку подання та оформлення документів для призначення (перерахунку) пенсій відповідно до Закону України "Про загальнообов'язкове державне пенсійне страхування", затвердженого постановою правління Пенсійного фонду України від 25 листопада 2005 р. № 22-1, у разі працевлаштування (навчання) особи, якій призначено пенсію, такою особою протягом 10 днів надається органу, що призначає пенсію, довідка про прийняття на роботу (навчання). Надалі для проведення індексації подається довідка про розмір заробітної плати (стипендії) з урахуванням індексації.

У заяві про призначення (перерахунок) пенсії є зобов’язання пенсіонера, за яким він має своєчасно повідомити органи, що призначають та виплачують пенсію, про прийняття на роботу, звільнення з роботи, зміни в складі сім'ї, зміну місця проживання та інші обставини, що можуть вплинути на його пенсійне забезпечення.

Відповідно до статті 50 Закону України "Про загальнообов’язкове державне пенсійне страхування" суми пенсій, виплачені надміру внаслідок зловживань з боку пенсіонера або подання страхувальником недостовірних даних, можуть бути повернуті пенсіонером добровільно або стягуються на підставі рішень територіальних органів Пенсійного фонду чи в судовому порядку. Розмір відрахування з пенсії обчислюється з суми, що належить пенсіонерові до виплати.

Таким чином, якщо після працевлаштування пенсіонер не повідомив про це орган Пенсійного фонду за місцем проживання і внаслідок цього утворилась переплата пенсійних сум (в період роботи виплачувалась надбавка на утриманців, проводилась індексація пенсії як непрацюючому пенсіонеру тощо), орган Пенсійного фонду має право прийняти рішення про утримання з пенсії  переплачених сум .

Увага!!!
Для уникнення переплат та подальшого проведення утримань з пенсії пенсіонер зобов’язаний повідомляти Пенсійний фонд про працевлаштування.

УВАГА! ВСІМ ПЕНСІОНЕРАМ!

Управління Пенсійного фонду України у Києво-Святошинському районі повідомляє, що для пенсіонерів, які перебувають у трудових відносинах з підприємствами, працюють або ведуть підприємницьку діяльність, змінено  порядок  виплати пенсій. Для них передбачено, що у період роботи виплачується 85% призначеного розміру пенсії, а після звільнення з роботи або припинення підприємницької діяльності для того щоб пенсія була поновлена - обов’язково необхідно повідомити про це територіальне управління Пенсійного фонду України.
Це стосується лише пенсіонерів, розмір пенсії яких перевищує 1,5 розміру прожиткового мінімуму, встановленого для осіб, які втратили працездатність.  
