ДОВІДКА ПРО ІСТОРИЧНИХ ОСІБ, 
ІМЕНАМИ ЯКИХ МІСЦЕВІ АКТИВІСТИ ПС, ОУН І УРП ПРОПОНУЮТЬ НАЗВАТИ ВУЛИЦІ МІСТА БОЯРКА

Андрух Іван Антонович (1892-1921 рр.) – український військовий і політичний діяч. У листопаді-грудні 1918 р. під час Протигетьманського повстання у складі формувань Січових Стрільців Армії УНР стояв у Боярці. Один із засновників Української Військової Організації (УВО), попередниці ОУН. Учасник протимосковського українського підпілля у Києві. Страчений московськими окупантами.

Горемика-Купчинський Іван (рр. нар. і см. невід.) – український громадський і військовий діяч. 1 березня 1918 р. на чолі Васильківського коша Вільного Козацтва УНР взяв участь у визволенні Боярки, а потім Києва від комуно-московських окупантів.

Дашкевич Роман Іванович (1892-1975 рр.) – український військовий і політичний діяч. Генерал-хорунжий Армії УНР. Артилерист. У листопаді-грудні 1918 р. під час Протигетьманського повстання у складі формувань Січових Стрільців Армії УНР стояв у Боярці. Формував у Боярці артилерійські підрозділи Армії УНР.

Коновалець Євген Михайлович (1891-1938 рр.) - український військовий і політичний діяч. Полковник Армії УНР. Засновник і перший голова Проводу ОУН. У листопаді-грудні 1918 р. під час Протигетьманського повстання на чолі формувань Січових Стрільців Армії УНР стояв у Боярці. Вбитий московським агентом Судоплатовим у Роттердамі в Нідерландах.

Острозький Василь-Костянтин (1526-1608 рр.) – український князь. Військовий, політичний і культурний діяч. Київський воєвода. Засновник Острозької академії. 29 жовтня 1586 р. відвідав Будаївку, яка належала до його володінь.

Отаман Орлик (Артеменко Федір Петрович, 1898-1922 рр.) – український військовослужбовець, повстанський отаман. Полковник Армії УНР. 1 березня 1918 р. у складі Васильківського коша Вільного Козацтва УНР взяв участь у визволенні Боярки, а потім Києва від комуно-московських окупантів. Згодом очолив повстанський рух проти них на південно-західних околицях Києва. Його учасниками були й мешканці Боярки. Як негативний персонаж згадується у промосковському романі Миколи Островського "Как закалялась сталь". Загинув у боротьбі з окупаційною московською комуною.

Петлюра Симон Васильович (1879-1926 рр.) – видатний український державний і військовий діяч. Генеральний секретар у військових справах Генерального Секретаріату Української Центральної Ради і УНР (1918 р.). Голова Директорії УНР (1919-1926 рр.). Головний Отаман Армії УНР (1918-1926 рр.). У листопаді-грудні 1918 р. та 30-31 серпня 1919 р. перебував у Боярці. Вбитий московським агентом Шварцбардом у Парижі.

Петрів Всеволод Миколайович (1883-1948 рр.) – видатний український військовий і громадський діяч. Письменник. Генерал-хорунжий Армії УНР. Військовий міністр УНР (1919 р.). Автор книги «Спомини з часів Української революції (1917-1921 рр.)» і низки праць з української воєнної історії. 1 березня 1918 р. на чолі Кінного полку імені Костя Гордієнка Армії УНР взяв участь у визволенні Боярки, а потім Києва від комуно-московських окупантів.

Сушко Роман Кирилович (1894-1944 рр.) – український військовий і політичний діяч. Полковник Армії УНР. Діяч ОУН. У листопаді-грудні 1918 р. під час Протигетьманського повстання у складі формувань Січових Стрільців Армії УНР стояв у Боярці.

Шляховий Марко Семенович (1887-1922 рр.) – український громадський і військовий діяч. Повстанський отаман. Автор спогадів «Записки повстанця». Комісар Будаївської волості від УНР (1918 р.). Один з керівників протимосковського повстання у березні-квітні 1919 р. Учасник українського протимосковського підпілля. Знищений окупаційними спецслужбами.
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