ПОВІДОМЛЕННЯ 
щодо громадського обговорення перейменування вулиць міста Боярка 
Громадське обговорення проводиться виконавчим комітетом Боярської міської ради на виконання Закону України № 317-19 від 09.04.2015 «Про засудження комуністичного та націонал-соціалістичного (нацистського) тоталітарних режимів в Україні та заборону пропаганди їхньої символіки» з метою врахування громадської думки під час прийняття відповідних рішень. Участь у громадському обговоренні можуть взяти фізичні та юридичні особи, а також громадські об’єднання, що не є юридичними особами.
Пропозиції (зауваження) учасників громадського обговорення подаються до виконавчого комітету Боярської міської ради у письмовій формі чи електронною поштою із зазначенням прізвища, імені, по батькові, адреси та телефону особи, яка їх подає, у строк з 07.08.2015 р. до 05.10.2015 р. 
По завершенні результати обговорення будуть розглянуті на комісії з питань перейменування або присвоєння назв вулицям, провулкам, тупикам, площам, паркам, скверам, проїздам, майданам в м. Боярка. Ця комісія, що є дорадчим органом, формує пропозиції на розгляд (з наступним затвердженням) сесії Боярської міської ради з числа таких, що набрали найбільше голосів мешканців конкретних вулиць та жителів Боярки та відповідають затвердженій Концепції. Виконавчий комітет Боярської міської ради приймає рішення щодо корегування назв вулиць міста та направляє звернення до Державного підприємства «Інформаційний центр» Міністерства юстиції України щодо внесення змін до словників Державного реєстру речових прав на нерухоме майно.
Адреса виконавчого комітету Боярської міської ради: 08154, м. Боярка, вул. Білогородська, 13, контактний номер телефону: (04598) 41-815, е-mail: boyarka-rada@ukr.net. Відповідальність за організацію громадського обговорення перейменування вулиць м. Боярка та розгляд пропозицій (зауважень) покладена на комісію з питань перейменування (голова – заступник міського голови О. В. Красовський). Комісія може залучати до збору пропозицій боярських активістів, використовувати мережу Інтернет та соціальну мережу Фейсбук. 
Громадське обговорення здійснюватиметься у відповідності до Конституції України, Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Закону України № 317-19 від 09.04.2015 «Про засудження комуністичного та націонал-соціалістичного (нацистського) тоталітарних режимів в Україні та заборону пропаганди їхньої символіки», Закону України «Про присвоєння юридичним особам та об’єктам права власності імен (псевдонімів) фізичних осіб, ювілейних та святкових дат, назв і дат історичних подій», Порядку проведення громадського обговорення під час розгляду питань про присвоєння юридичним особам та об’єктам права власності, які за ними закріплені, об’єктам права власності, які належать фізичним особам, імен (псевдонімів) фізичних осіб, ювілейних та святкових дат, назв і дат історичних подій, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 24.10.2012 р. № 989.

Список вулиць, що оголошуються до перейменування, та вже зареєстровані пропозиції додаються.  
