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І. Загальні положення.

· Конституція України передбачає, що кожен громадянин має право на підприємницьку діяльність, яка не заборонена законом.

· Держава забезпечує захист конкуренції і підприємницької діяльності.

· Держава гарантує всім підприємцям, незалежно від обраних ними організаційних форм підприємницької діяльності, рівні права і створює рівні можливості для доступу до матеріально-технічних, фінансових, трудових, інформаційних, природних та інших ресурсів.

· Держава гарантує недоторканість майна і забезпечує захист права власності підприємця.

· Держава законодавчо забезпечує свободу конкуренції між підприємцями, захищає споживачів від проявів несумлінної конкуренції та монополізму в будь-яких сферах підприємницької діяльності.

Відносини влада + бізнес повинні розвиватися не тільки з боку влади, бізнес в свою чергу повинен працювати в цивілізованому руслі.

Мале та середнє  підприємництво, як самостійний і незалежний елемент ринкової економіки є одним із дієвих важелів розв’язання таких економічних і соціальних завдань, як сприяння структурний перебудові економіки, зміцнення економічної бази регіонів, швидке насичення ринку товарами та послугами, послаблення монополізму і розвитку конкуренції, впровадження досягнень науково-технічного прогресу, забезпечення зайнятості значної частини населення.

Державна політика розвитку малого підприємництва є частиною загальної соціальної та економічної політики України.

Реалізація державної політики розвитку малого та середнього підприємництва здійснюється в рамках державних, регіональних, міських програм.

Міська програма підтримки розвитку підприємництва в м. Боярка (далі Програма)  розроблена відповідно до чинного законодавства України з врахуванням основних положень Закону України «Про державну підтримку малого підприємництва», Закону України «Про Національну програму сприяння розвитку малого підприємництва в Україні», Указу Президента України «Про запровадження єдиної державної регуляторної політики у сфері підприємництва». 
Положення Програми спрямовуються на захист і підтримку підприємництва, забезпечення нарощування обсягів виробництва та насичення ринку товарами, розширення конкуренції, впровадження нових технологій, а також формування позитивної громадської думки щодо підприємницької діяльності, зниження рівня безробіття шляхом створення робочих місць для мешканців міста.

Зміст та структура Програми розроблені у відповідності до Методичних рекомендацій щодо формування і реалізації регіональних програм розвитку малого підприємництва, затверджених Міністерством економіки України та Державним комітетом України з питань регуляторної політики та підприємництва

ІІ. Головна мета і пріоритетні завдання Програми.

Основною метою Програми є:

Створення на рівні міста сприятливих організаційно-економічних умов для розвитку підприємницької діяльності, її стимулювання, активізації і регулювання, посилення взаємодії органів місцевого самоврядування, суб’єктів малого  та середнього підприємництва, об’єднань і спілок підприємців на створення і підтримання ринкового середовища для розвитку малого підприємництва. Формування і впровадження ефективної державно-громадської системи його обслуговування, підтримки і захисту.

Пріоритетні завдання Програми:

· створення та удосконалення правових, економічних, організаційних умов для сталого розвитку підприємництва;

· сприяння розвитку малих та середніх підприємств у виробничій, інноваційній та соціальній сферах, створення нових робочих місць, стимулювання інвестиційної активності та обмеження монополізму у підприємницькій діяльності;

· контроль за дотриманням законодавчих та інших нормативно-правових актів України з питань підприємництва;
· створення сприятливих умов для розвитку ринкових структур за рахунок відповідних заходів і надання пільг на місцевому рівні.

· популяризація ідей підприємництва в місті, інформаційна підтримка підприемців, проведення навчань, тренінгів, щодо новітніх підходів в розвитку бізнесу.
Обґрунтування Програми

Програма підтримки розвитку підприємництва в місті визначає основні принципи, напрями і форми економічного та адміністративно-правового впливу, які передбачає здійснювати виконавча влада у сфері малого підприємництва з урахуванням міських інтересів та пріоритетів відповідно до завдань Стратегічного плану розвитку міста
 При визначенні пріоритетних напрямків розвитку підприємництва враховуються:

· аналіз економічного стану;

· стан ринкової інфраструктури;

· аналіз соціального стану міста;

Враховуючи соціально-економічні проблеми міста та пріоритетні напрямки розвитку, визначені Стратегічним планом, виділені  такі напрямки підприємницької діяльності пріоритетного значення:

· Високотехнологічне екологічно безпечне виробництво

· Виробництво товарів народного споживання

· Діяльність у сфері надання послуг населенню

ІІІ. Аналіз розвитку підприємництва в м. Боярка у 2014 році  та основні напрямки на 2015 рік.

Аналіз загальної економічної ситуації в місті, що склалась в цілому за 2014 рік свідчить про те, що  кризові явища, які спостерігались в економіці країни певним чином вплинули і на економічну ситуацію в місті. Відбувалось згортання виробництва та зменшення обсягу торгівлі, в результати чого деякі невеликі торгівельні заклади були вимушені припинити діяльність.  


У таких умовах «на плаву» залишаються підприємці, які запроваджують іноваційні методи ведення бізнесу, використовують у діяльності сучасні маркетингові стратегії, новітні високоефективні  прийоми реклами.  В подальшому ця тенденція буде зберігатися та розширюватися.
У 2015 році головним завданням є проведення низки заходів щодо запобігання негативному впливу кризи, збереження існуючої підприємницької структури міста, створення сприятливих умов для функціонування малого бізнесу (спрощення процедури отримання дозвільних документів, постійна консультативна підтримка підприємців,  створення нових інвестиційних продуктів з метою зростання інвестиційної привабливості міста, сприяння оформленню документів для організації діяльності підприємницьких структур міста, тощо). Разом з тим, враховуючи що в сучасних умовах  головною конкурентною перевагою будь-якого підприємця є розуміння та запровадження нових, сучасних методів ведення бізнесу, головний акцент стоїть на забезпеченні підприємцям доступу до інформації шляхом організації в рамках програми тренінгів та навчань.   
Враховуючи те, що мале та середнє підприємництво є одним з найбільш значних донорів міського бюджету, важливим напрямком роботи міської влади у 2015 році та в подальшому буде всебічна підтримка та  сприяння розвитку малого та середнього бізнесу, зокрема шляхом реалізації заходів міської Програми підтримки розвитку підприємництва.
ІV. Заходи Програми на 2015 рік

Основні пріоритетні завдання Програми:

· нормативно-правове забезпечення;

· створення сприятливого податкового клімату для малого та середнього  підприємництва;

· Інформаційна підтримка та навчально-просвітницька робота.
Нормативно-правове забезпечення Програми передбачає удосконалення нормативно-правових актів місцевого рівня, організацію та контроль за додержанням законів та інших нормативно-правових актів, спрямованих на розвиток підприємництва.

Забезпечення проведення єдиної державної регуляторної політики у сфері підприємництва є одним із головних пріоритетів у діяльності виконавчої влади щодо здійснення економічних реформ.

Всебічну підтримку матимуть господарчі суб’єкти, які працюють у пріоритетних напрямках економіки міста, створюють робочі місця, надають необхідні послуги населенню.

Інформаційна підтримка охоплює заходи щодо створення системи забезпечення інформацією суб’єктів малого підприємництва, формування позитивної громадської думки, розповсюдження інформації про діяльність суб’єктів підприємництва, активізація участі представників об’єднань підприємців у розгляді проблем малого бізнесу.
Комплекс заходів по підтримці підприємництва передбачає сприяння розвитку молодіжного підприємництва, зменшення безробіття серед молоді шляхом її залучення до підприємницької діяльності. При цьому передбачається головну увагу приділяти інформаційній, консультаційній, освітній допомозі.

Головним завданням місцевої влади є всебічна підтримка розвитку малого і середнього бізнесу в місті, створення діючого механізму співробітництва місцевих органів самоврядування, бізнесу і громадськості.

Заходи щодо реалізації Програми підтримки розвитку підприємництва

	Зміст заходу
	Виконавці
	Термін виконання
	Джерела фінансування сума

	Активізація роботи Координаційної  ради
	Міськвиконком

Підпр. структури
	Постійно
	-

	Підтримка роботи гарячої лінії по питанням функціонування малого підприємництва 
	Економічний відділ
	Постійно
	-

	Вивчення досвіду інших регіонів щодо прийняття рішень та розпоряджень міського рівня, які стосуються регулювання підприємницької  діяльності
	Економічний відділ
	Постійно
	-

	Організація  аходів щодо інформаційної підтримки розвитку підприємництва в місті (тематичні семінари, навчання, консультації фахівців) 
	Економічний відділ.
	вересень жовтень
	45000,00

	Проведення заходу до Дня підприємця
	
	вересень
	3000,00 грн

	ВСЬОГО
	
	
	48 000,00


V. Фінансове забезпечення Програми

Фінансове забезпечення Програми здійснюється за рахунок коштів міського бюджету та інших джерел фінансування.
VІ. Організація та контроль за виконанням програми.

Проект програми розробляється фінансово-економічним відділом міськвиконкому, з врахуванням пропозицій депутатів, підприємців міста.
Програма затверджується рішенням сесії Боярської міської ради.
Контроль за виконанням Програми і координацію підтримки підприємництва здійснює фінансово-економічний відділ міськвиконкому. Зміни та доповнення до Програми підтримки розвитку підприємництва розробляються та вносяться з урахуванням конкретної фінансово-господарської ситуації та приймаються рішенням сесії. При необхідності передбачаються додаткові надходження коштів на фінансове забезпечення заходів Програми.

